

నేటి కందం- నేటికి అందం

తాంటిని దొంగించు కరణి కాంటులు వెదజల్లు పగడి కఠినమైన శాంతిధ్యాన దినం-ప్ర శాంతిని బొందగ ప్రజలు జరుపగ వలెన్ !!

(డిసెంబరు 31 ప్రపంచ శాంతి ధ్యాన దినం)

-రాధాశ్రీ



నెటి నిజం

తెలుగు దినపత్రిక

website:www.netinijam.com2

ఎడిటర్: బైన దేవదాస్: ఫోన్:9000065433

E-mail : netinijam93@gmail.com

మాతృభాష అస్తిత్వం మనవెంటో సదా ఇష్టం అవ్ దేట్ ఉపాధికి అపకంఠే మరి కష్టం పరిరక్షణ భవిష్యత్తుకు ప్రభుత్వాలే కీలకం ప్రపంచంతో పోటీపడి చరుగెత్తుడే మూలకం

చురక

-వేల్పుల నారాయణ



హైదరాబాద్ మంగళవారం 31-12-2024 NETI NIZAM Telugu Daily, RNI No.52865/93- Postal No. HQ/SD/258/2024-2026 సంపుటి:31 సంఖిక:111 పేజిలు:6 వెల:రూ./-

మనోహన్ చేసిన పునాదులతోనే ఆంధ్రకంఠంలో భారత్ పరుగులు - రేవంత్ రెడ్డి వంద్ర శేకర్ గౌడ్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: తెలంగాణ బిడ్డ పీఠ సరనించారాపు ప్రధానిగా ఉన్న సమయంలోనూ ఆర్థిక మంత్రిగా మనోహన్ సింగ్ చేసిన పునాదుల పట్ల నేడం ప్రపంచంతో భారత్ పోటీ పరుగులో దని అన్నాడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. పదవులకే వన్నె తెచ్చిన గొప్ప వ్యక్తి ఆయన అని ప్రశంసించారు. మాజీ ప్రధాని, ఆర్థికవేత్త మనోహన్ సింగ్ చుట్టూ నంతావం తెలిపేందుకు నేడు తెలంగాణ అసెంబ్లీ ప్రత్యేకంగా సమావేశమైంది. ముందుగా సభ్యులంతా రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి ఆర్థిక వేత్తకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం మనోహన్ సింగ్ సంతాప తీర్మానాన్ని శాసన సభలో

ఉద్యమాలకు స్ఫూర్తి వంద్ర శేకర్ గౌడ్

ఘనంగా సన్మానించిన రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30 (ఎన్టీ ప్రైవేట్ న్యూస్): బీసీ విద్యార్థులు సమస్యలపై ప్రతి బీసీ విద్యార్థి నాయకుడు ముందుకు రావాలని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు రాజ్యసభ సభ్యులు ఆర్ కృష్ణయ్య పిలుపునిచ్చారు. జనవరి 3 వతేదీన జరిగే కలెక్టరల్ ల ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో 3 న చేపట్టబోయే కలెక్టరల్ ల ముట్టడి కార్యక్రమం పై విస్తృతంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా బీసీ విద్యార్థి ఉద్యమాలను ముందుకు తెసుకొంటున్నారని జిల్లా బీసీ విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వంద్ర శేకర్ గౌడ్ పోరాటాలను ప్రశంశించారు ఆర్ కృష్ణయ్య శాలువా మేమెంట్లో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ ఇదే స్ఫూర్తితో విద్యార్థి ఉద్యమాలను మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో అనంతయ్య, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల ఆందోళనతో స్తంభించిన పంజాబ్.. 163 రైతు రద్దు



స్వాధీన్, డిసెంబర్ 30: రైతు డిమాండ్ పరిష్కారంలో కేంద్రం నిర్లక్ష్యం త్రేఖలని నిరసనగా రైతు సంఘాలు సోమవారం పంజాబ్ బండ్లకు పిలుపునిచ్చాయి. అన్నదాం 'ల డిమాండ్లను నెరవేర్చాలంటూ పంజాబ్ వ్యాప్తంగా కిసాన్ మజ్దూర్ మోర్చా, సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా బండ్ల చేపట్టింది. ఈ బండ్లతో రాష్ట్ర మొత్తం ప్రభంభించింది. రైతులు పెద్ద ఎత్తున రోడ్లపైకి

పంజాబ్ అంతటా ప్రధాన రహదారులు, మార్కెట్ ప్రాంతాలు మూత పడ్డాయి. వెనక్కి పూర్తి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దాదాపు 200కి పైగా రోడ్లను రైతులు బ్లాక్ చేశారు. దీంతో రవాణా సేవలకు తీవ్ర అంతరాయం ఏర్పడింది. మరోవైపు రైతుల బండ్ల రైల్వే రాకపోకలపై కూడా తీవ్ర ప్రభావం పడింది. ఢిల్లీ? పంజాబ్ మధ్య రాకపోకలు సాగించే దాదాపు 163 రైల్వే స్టేషన్లకు రద్దుయ్యాయి. విమానాలు, వైడ్, పబ్లిక్ ఉద్యోగ బండ్లన్నూ సహా అత్యవసర సేవలను బండ్ల నుంచి మినహాయించు ఇచ్చారు. రైతుల బండ్ల నేపథ్యంలో పంజాబ్ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. మొహాలీ జిల్లా అంతటా దాదాపు 600 మంది పోలీసు సిబ్బంది మోహరించారు. సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు పరిస్థితిని నిఠితంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. ఉదయం 7 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు ఈ బండ్ల కిసాన్ గమస్సులు రైతు సంఘాలు ప్రకటించాయి.

వచ్చే ఎన్నికల్లో కాషాయ జెండా ఎగరడం ఖాయం..



నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 30: ఎన్నికలు పుస్తకంపైనే వలస పక్షాలు మళ్ళీ వాలుతున్నాయని, వచ్చే ఎన్నికల్లో కాషాయం జెండా ఎగరడం ఖాయమని నిజామాబాద్ ఫోర్ట్ లీడర్ ప్రపంచి రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్లలో సమావేశం లో ప్రపంచి రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజల ఇబ్బందులు పరిష్కరించడానికే ప్రజలు కాంగ్రెస్ కి పట్టం కట్టారని కవిత అంబున్నారని, గత పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఏమీ చేయలేదని కవిత ఒప్పుకున్నారు. గత పదేళ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమని, కుటుంబ పాలన, ప్రజా ప్రతి నిధుల బండ్లపై దాడులు, లిక్కర్ స్కాం లతో కాలం వెళ్ల దేశారన్నారు.

కరెంటు వైర్లపై దూకిన కోతి.. బైకుపై వెళ్తున్న ముగ్గురు దుర్మరణం..

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: విధి చాలా విచిత్రమైంది..! ఎప్పుడు ఏం జరుగుతుందో ఊహించడం ఎవరికీ సాధ్యం కాదు..! ముగ్గురు ఎప్పుడు ఏ దాహంతో ముంపుకొస్తుందో అన్నట్లే అందరూ వేయలేం..! తాజాగా ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని షోరకీపూర్ లో జరిగిన ఓ విషాద ఘటన.. మరణం మన చేతిలో లేదని రుజువు చేసింది. షోరకీపూర్ లోని సోనిబర్నా మార్కెట్ ఏరియాలో జరిగిన ఈ ఘటనతో స్థానికంగా విషాద ఛాయలు అణచుకున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. స్థానిక నివాసి అయిన ఓ వ్యక్తి తన కుమార్తె, మేనకోడలుతో కలిసి బైకుపై బయటికి వచ్చారు. బయట రోడ్డు మార్కెట్ ఏరియాలోని దంపింగ్ యార్డు దగ్గరికి చేరుకోగానే.. వారి పైనున్న 11 కేబి విద్యుత్ వైర్లపై కోతి దూకింది. దాంతో ఓ వైర్ తెగి బైకుపై పడింది. దాంతో ముగ్గురూ విద్యుత్ అఘాతానికి గురయ్యారు. అందరూ చూస్తుండగానే క్షణాల్లో ముగ్గురూ అగ్నికి ఆహుతయ్యారు. వారిని రక్షించేందుకు స్థానికులు ప్రయత్నించినా సాధ్యం కాలేదు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన దృశ్యాలు స్థానికంగా ఉన్న సీసీ కెమెరాలో రికార్డుయ్యాయి. కోతి దూకడంవల్లే విద్యుత్ వైర్ తెగిపడిందని, మృతుల కుటుంబాలకు రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రకటించిన విద్యుత్ అధికారులు తెలిపారు. ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అజ్మీర్ దర్గాకు చాదర్ సమర్పించిన కేటీఆర్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: రాజస్థాన్ లోని అజ్మీర్ దర్గా ఉర్సు సందర్భంగా ప్రతి ఏడాది సమర్పించే 'చాదర్'ను బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్.. మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే మహమూద్ అలీ అధ్యక్షులతో ముస్లిం మత పెద్దల సమన్వయ ప్రత్యేక ప్రాధాన్య నిర్వహించిన అనంతరం మత పెద్దలకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున ముస్లిం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



విజయ ఆర్ట్స్ అకాడమీ పెయింటింగ్ కాంటివేషన్ ప్రయోగ రాజకీయ విశ్లేషకులు జర్నలిస్టు తెలకపల్లి రవి చేతుల మీదుగా అవార్డు తీసుకున్న గానీ ఫ్రెండ్స్ టోసెఫ్.

గచ్చిబౌలిలో డ్రగ్స్ పార్టీ..

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: స్వాగత ఇవ్వలే దేడుకలకు ముందే హైదరాబాద్ లో డ్రగ్స్ పార్టీ కేసులకు రేపింది. గచ్చిబౌలిలోని క్యాఫె ఎరీనా క్లబ్ లో డ్రగ్స్ పార్టీ జరిగినట్లు సమాచారం అందుకున్న తెలంగాణ

రద్దీ రహదారిపై నిప్పుల వర్షం..

స్వాధీన్, డిసెంబర్ 30: వాహనాల రద్దీతో ఉన్న జాతీయ రహదారిపై నిప్పుల వర్షం కురిసింది. ఇది చూసి వాహనదారులు షాక్ అయ్యారు. ఈ వీడియో క్లిప్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం పట్టే అవకాశం ఉంది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ బీహారు ప్రాంతమైన హర్యానా లోని గుర్గావ్ లో ఈ సంఘటన జరిగింది. జాతీయ రహదారి 82 వాణిజ్య ప్రకటనలు బోర్డు ఏర్పాటు చేసేందుకు వెలిగిం గ పనులు చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో నిప్పు రవ్వలు ఆ రోడ్డుపై వర్షంగా కురిశాయి. కర్రలులకున్న కార్లు, బస్సులు, బైక్లపై నిప్పురవ్వలు పడ్డాయి. ముందు జాగ్రత్త కొనసాగించాలని డ్రైవర్ల నిలిపివేశారు. కాగా, ఒక డాక్టర్ ఈ వీడియో క్లిప్ ను సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. 'గుర్గావ్ లోని ఎన్ఎచ్ 82 పై నిప్పుల వర్షం కురిసింది. దీంతో అధికారులు నిర్లక్ష్యం, భద్రతా లోపాలపై నెటిజన్లు మండిపడ్డారు. ఏదైనా జరిగితే ఎవరు బాధ్యత వహిస్తారు.. అని ప్రశ్నించారు. ఈ నేపథ్యంలో డ్రాఫ్టిక్ పోలీసులు స్పందించారు. మరోసారి ఇలా జరుగకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఆ లేట్ మూసినేస్తామని పేర్కొన్నారు.

ముదిరాజ్ సంఘ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



భామ్యం, డిసెంబర్ 30 (నేటినిజం ప్రతినిధి): మహిళా మత్స్య సహకార సంఘం కొత్తగూడెం, ధంస లామచిరం ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ జిల్లా అధికారి కమిటీ సోమవారం ముదిరాజ్ సంఘం వ్యవస్థాపకులు కాశీబాయి అనంత రామలు చేతులమీదుగా టైనిటాన్ మైక్రో, బస్ డిపో రోడ్డు కల్లూరులోని మంగయ్య, మత్స్యకార మహిళా సహకార సంవత్సర క్యాలెండర్ ని

రాష్ట్రంలో 10 మంది ఐపీఎస్ అధికారులు బదిలీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 30: తెలంగాణలో తాజాగా 10 మంది ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీ అయ్యారు. 2021, 2022 బ్యాచ్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీ చేసినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఉట్యూర్ ఏఎస్సీగా కాజల్(2021), రాజ్ కొండ భోవలీసు కమిషనరీలో పరిధిలోని భువనగిరి ఏఎస్సీగా కంకణాల రావాల

రెడ్డి(2021), ఆసిఫాబాద్ ఏఎస్సీగా

చిత్తంజం(2022), కామారెడ్డి ఏ ఎస్సీగా బొక్కా చైతన్య(2022), జన గామ ఏఎస్సీగా పంపిణీ చేతన్య రెం (2022), భద్రాచలం ఏఎస్సీగా విక్రాంత్ కుమార్ సింగ్, కరీంనగర్ రూరల్ ఏఎస్సీగా నగ్రాల్ శుభం ప్రకాష్ (2022), నిర్మల్ ఏఎస్సీగా రాజీవ్ బిరా(2022), దేవకొండ ఏఎస్సీగా పీ.వినయ(2022) బదిలీ అయ్యారు.

నూతన సంవత్సరం నవ్య జీవనశైలి మార్పులకు వేదిక కావాలి !

2024 చరిత్రలో కలిసి పోతూ, 2025 తెర మీదికి వస్తుంది. కొత్త సంవత్సరం కోటి ఆశల మూటలు తోడ్కొని రావాలని కోరుకుంటున్నాం. వ్యక్తిగత, సామాజిక, వృత్తిపరమైన, కుటుంబపరమైన బాధ్యతలతో జీవితం పరుగులు పెట్టాలి. వ్యక్తిగత ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకుంటేనే ఇతర రంగాల్లో ముందుకు పోగలుగుతాం. కొత్త సంవత్సరం వేడుకల్లో ముగిసి పోతూనే వేళ మనం రానున్న 12 నెలల్లో వ్యక్తిగత శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యానికి తీసుకోవలసిన నిర్ణయాలను నేడు దృఢ కంపౌంట్ తీసుకుందాం. మన జీవనశైలిని మరింత సానుకూల దిశగా దశల వారీగా మార్చుకుందాం, ఆరోగ్య సౌభాగ్యాలను పెంచుకుందాం. మనం తీసుకోవలసిన లక్ష్యాలు అతి క్లిష్టమైనవి లేదా అతి సులభమైనవిగా ఉండకూడదు. అసాధ్యమైన లక్ష్యాలను

ఎంచుకున్నప్పుడు వైఫల్యాల వెక్కిరించి మానసిక విశ్వాసం సన్నగిల్లుతుంది. అతి స్వల్ప లక్ష్యాలను ఎంచుకున్నప్పుడు మన శక్తి సామర్థ్యాలు పూర్తిగా వినియోగపడవు. నేటి ఆసాకర్యం రేపు సానుకూల సౌకర్యంగా మారి మన జీవనశైలిని సుసంపన్నం చేయాలి.

దిన చర్యకు మెరుగులు దిద్దుదాం:

దిన చర్యను నితీతంగా పరిశీలిద్దాం. అపరమైన స్వల్ప మార్పులను చేసుకుందాం. మన కండర, మానసిక ఆరోగ్యానికి వేకువ జామున నిద్ర లేచే ప్రయత్నం చేద్దాం. ఉదయ భాసడి కిరణాలు సోకుతున్న వేళల్లో సైకిల్, వాకింగ్ లేదా స్విమ్మింగ్, జాగింగ్, యోగా, ప్రాణాయామం, లేదా ధ్యానం చేయడానికి సమయం కేటాయించుకోవాలి. నిన్నటి కన్న నేడు కుటుంబంతో గడిపే సమయాన్ని పెంచుదాం. మన

ఆదాయ వ్యయాలను అధ్యయనం చేసి అనవసర వ్యయాలను తగ్గిస్తూ పొదుపుకు పట్టం కడదాం. ప్రతి రోజు సరైన నిద్రకు తగ్గ సమయాన్ని కేటాయించుకోవాలి. నిద్ర లేమి సమస్య పలు అనారోగ్యాలకు హేతువు అవుతుందని తెలుసుకుందాం. మన ఎదుగుదలకు ఉపకరించే నూతన అభిరుచులను పెంచుకోవడానికి కొత్త వ్యక్తులతో లేదా సృజనశీల సమాహారంతో సంబంధాలను పెంచుకుందాం.

దురలవాట్లకు దూరం జరుగుదాం:

పొగ లేదా మద్యం తాగే అలవాటుగా వారు దానిని 2025లో తగ్గించడానికి కఠిన నిర్ణయాలు తీసుకోని అమలు పరుద్దాం. పీచు పదార్థాల అధికంగా ఉన్న శాకాహారాలను మన మేనులో చేర్చుదాం. ఏదాదిలో క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షకు చేసుకుంటే అలవాటును 2025లోనే ప్రారంభిద్దాం. మన ఇంటి లేదా కార్యాలయం లేదా విద్యాలయ ప్రాంగణాల్లో ఒకటి లేదా అంత కన్న ఎక్కువ మొక్కలను దత్తత తీసుకొని వాటి ఆలంకారాలను చూసుకుంటూ మానసిక సంతోషాన్ని పెంచుకుందాం. మన

ఇంటికి లేదా కార్యాలయానికి చేరుకోవడానికి లిఫ్ట్ కు బదులు మెట్ల మార్గాలను ఎంచుకొని ఆరోగ్యాలను పదిల పరుచుకుందాం.

ఏదాదిలో కనీసం రెండు సార్లు సెలవుల్లో కొత్త ప్రదేశాలను దర్శించడానికి ప్రయాణ ప్రణాళికలు అమలు పరుద్దాం.

మనం ప్రేమించే వ్యక్తులతో పాటు మనల్ని ప్రేమించే వ్యక్తులతో గడపడానికి కొంత సమయం కేటాయించుకోవాలి. దాదాపు 4 లీటర్ల నీటిని తాగడానికి, శరీరాన్ని హైడ్రేట్ చేయడానికి కఠిన నిర్ణయాలను జనవరి 01, 2025 రోజున తీసుకుందాం.

నూతన సంవత్సరం వేడుకల్లో అత్యుత్సాహంతో పాల్గొనకుండా కొంత సమయాన్ని కేటాయించి 2025లో అమలు పరచవలసిన నూతన జీవనశైలి మార్పుల గూర్చి స్పష్టమైన నిర్ణయాలు తీసుకుందాం, మన ఆరోగ్యం మన చేతుల్లోనే ఉందని రుజువు చేద్దాం.

- డా॥బుర్ర మధుసూదన్ రెడ్డి
9949700037

విశాఖ ఆర్ కే బీచ్ లో ప్రదర్శన నిర్వహించిన భారత నావికా దళం



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 30: భారత నావికా దళం ప్రతిష్టాత్మక నావికా దళ కార్యక్రమానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రదర్శన నిర్వహించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలతో బలమైన అనుబంధం ఏర్పడినట్లు ప్రకటించింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ప్రదర్శన నిర్వహించిన భారత నావికా దళం సముద్ర రకాల పాలికాభ్యర్థన వాయు విద్యాసాలను.. సముద్ర, భౌగోళిక దాడుల సామర్థ్య ప్రదర్శన, హెలికాప్టర్ నుంచి కార్బు క్షేత్రంలోకి దళాలను ప్రవేశపెట్టే ప్రదర్శన (షిల్డింగ్ యాక్టివిటీ), ప్రతిఘటన ఎదురవకుండా కార్బు క్షేత్రంలోకి సముద్ర కమాండోల ప్రవేశం ఈ కార్యక్రమంలోని ముఖ్యమైన అంశాలు. విశాఖపట్నం సముద్ర కేంద్ర ప్రత్యేకమైన హార్బర్ ట్రైనింగ్, ఈఎన్ డి బ్యాండ్ బీడింగ్ రీట్రైన్ కార్యక్రమం కూడా ఉంటాయి.

వివిధ రకాల యుద్ధనౌకల వేగవంతమైన విన్యాసాలు, ఫైటర్లు, సముద్ర గస్తీ విమానాలు (సిక్స్ వింగ్ మారిటైమ్ ఎయిర్ క్రాఫ్ట్), అలాగే వివిధ రకాల హెలికాప్టర్ల వాయు విద్యాసాలను.. సముద్ర, భౌగోళిక దాడుల సామర్థ్య ప్రదర్శన, హెలికాప్టర్ నుంచి కార్బు క్షేత్రంలోకి దళాలను ప్రవేశపెట్టే ప్రదర్శన (షిల్డింగ్ యాక్టివిటీ), ప్రతిఘటన ఎదురవకుండా కార్బు క్షేత్రంలోకి సముద్ర కమాండోల ప్రవేశం ఈ కార్యక్రమంలోని ముఖ్యమైన అంశాలు. విశాఖపట్నం సముద్ర కేంద్ర ప్రత్యేకమైన హార్బర్ ట్రైనింగ్, ఈఎన్ డి బ్యాండ్ బీడింగ్ రీట్రైన్ కార్యక్రమం కూడా ఉంటాయి.

రెహమాన్ షేఖ్: డిసెంబర్ 28, 29 తేదీల్లో ప్రాథమిక రిహార్సల్, జనవరి 2న తుది రిహార్సల్ జరగనున్నాయి. ఆర్ కే బీచ్ లో ఈ రోజుల్లో జరిగే రిహార్సల్ ను వీక్షించడానికి ప్రజలను సాదరంగా ఆహ్వానిస్తున్నాం.

సహకారాన్ని పెంపొందించడం తోపాటు ప్రపంచ స్థాయి సృజనాత్మక రంగ కేంద్రంగా భారత సామర్థ్యాన్ని చాటుతూ.. భారత సృజనాత్మక ప్రతిభకు అంతర్జాతీయ వేదికగా నిలిచేందుకు వేవ్ సదస్సు నిర్వహణ తోంది. యానిమేషన్, గేమ్స్, విన్సో సాంకేతికత, ప్రాంతీయ ప్రధాన ప్రపంచ సినిమాలలో భారత పురోగతిని కూడా ఇది ప్రముఖంగా చాటుతుంది. భారత సృజనాత్మక ఆర్థిక వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడానికి ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్న ప్రధానమంత్రి, మీడియా, విన్సో రంగాల్లో అంతర్జాతీయ అగ్రగామి భారత స్థానాన్ని సుస్థిరం చేయడానికి ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. శత జయంతి సందర్భంగా సిని దిగ్గజాల సంస్మరణ పలువురు భారత సిని దిగ్గజాల శత జయంతి కార్యక్రమాల సందర్భంగా ప్రధానమంత్రి పూర్వ యువార్యక నివాసి అవుతారు. చిరస్మరణీయుడైన తన చిత్రాల ద్వారా భారత కళాత్మక శక్తిని రాజీ కహర్లీ చాటి చెప్పారనీ, మంత్ర ముగ్గులను చేయగల మహా ముర్త రబీ గాత్రం అన్ని తరాలలోనూ ప్రతిధ్వనిస్తుందనీ, భారతీయ

మాల్దీవ్ నాగభాజుకు ఎమ్మెల్యే పదవి.. ఆ తర్వాత చంద్రబాబు కేబినెట్ లోకి..



అమరావతి, డిసెంబర్ 30: రాజకీయాల్లో పని తీరే ప్రామాణికమని, కలిసి పనిచేసిన వారిని గుర్తించాలని బాధ్యత తనకు ఉందని ఎపి ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. మంగళగిరిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, తన సోదరుడు నాగభాజు పార్టీ కోసం ఎటువంటి ప్రతిఫలం అశీలం చేయకూడదని తనతో పాటు సహాసం పని చేశారని చెప్పారు. వైసీపీ నేతలతో తిట్లు తిన్నా పార్టీ కోసం నాగభాజు నిలబడతానని, ఇక్కడ కులం, బంధుప్రీతి కాదనీ.. పనిమంతనా కాదా.. అన్నది చూడాలి ఉండవచ్చు. పార్టీ చేసే సేవలకు గుర్తింపుగా ఆయనను రాజ్యసభకు పంపాలని భావించా మన్నారు. అయితే అది సాధ్యం కాకపోవడంలో ఎమ్మెల్యే పదవి ఇచ్చి గౌరవించనున్నామని చెప్పారు. మాల్దీవ్ శాసన మండలికి జరిగే ఎన్నికలలో నాగభాజు కు అవకాశం ఇస్తామని, ఆ తర్వాత చంద్రబాబు ఆయనను తన కేబినెట్ లోకి తీసుకుంటారని వెల్లడించారు.

ఇక నాదేండ్ల మనోహర్ కలంత్ సంబంధం లేకుండా పార్టీని అంటిపెట్టుకుని ఉండటంతో పాటు పార్టీ విజయానికి ఎనలేని కృషి కి ప్రతిఫలంగాను అమరాత్మ పదవి దక్కిందన్నారు. ఇక హరి ప్రసాద్ ఠాకూర్ నుంచి తనకు తోడుగా ఉంటూ పార్టీని బలోపేతం చేశారని అందుకే ఆయనను ఎమ్మెల్యే ని చేశామన్నారు. మంత్రి గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న కందుల దుర్గేశ్వర్ కులం ఎపిలో ఇప్పటివరకు తనకు తెలియదన్నారు. పార్టీకి అతడు చేసిన సేవలకు గుర్తింపుగానే మంత్రి పదవి ఇచ్చామన్నారు. పార్టీ కోసం పని చేసే వారికి కులం, మతం, ప్రాంతంలో ఎటువంటి సంబంధం లేకుండా గుర్తింపు ఇస్తామని పవన్ చెప్పారు.

వచ్చే నెల నుంచి జిల్లాలో పర్యటన ఇక్కడ నెలల నుంచి రోజులు ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటానని చెప్పారు పవన్ కల్యాణ్. జనవరి 15 తర్వాత 14 రోజుల పాటు జిల్లాలో పర్యటిస్తానని తెలిపారు. అరు నెలల పాటు అన్ని జిల్లాల్లోనూ పర్యటిస్తానని వెల్లడించారు. ప్రజలు ఇప్పటికే బ్యాక్ అగ్రాంగా పాలనలో ముందుకు వెళతామని జనసేనాని వెల్లడించారు.

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ జిమ్మీ కార్టర్ మృతికి సంతాపం తెలిపిన ప్రధాని జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు మహాకుంభమేళ ఇక్కడ ప్రార్థనలోని ప్రయాగ్ రాజీ నిర్వహిస్తుంటారు. 2025 జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు.. 45 రోజుల పాటు మహా కుంభమేళా జరగనుంది. ఈ ఉత్సవానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 40 కోట్ల మంది పాల్గొని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలో పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు చేస్తున్నారు. భద్రత కోసం పాఠామిలిటరీ బలగాలు సహా 50 వేల మంది సిబ్బంది మోహరించనున్నారు. కుంభమేళా సమాచారం తెలుసుకునేందుకు 11 భారతీయ భాషల్లో విబ చాట్ బాట్ అందుబాటులో ఉంటుంది.

మల్లన్న సేవలో తెలంగాణ గవర్నర్ సతీమణి..



అమరావతి, డిసెంబర్ 30: వర్ష సతీమణి సుధా దేవ్ వర్షలు సంద్యాల జిల్లాలోని ప్రముఖ ముఖ్య క్షేత్రమైన శ్రీ శైలంలోని బ్రహ్మాండం కల్యాణ స్వామి దేవస్థానానికి సామవారం సాగ్రావం సేవల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు. ఆలయం మర్యాదలతో వారికి ఘన స్వాగతం పలికారు. దేవస్థానం ప్రాంగణం అంతటినీ పరిశీలించారు. మల్లన్న దేవస్థానానికి సామవారం సాగ్రావం సేవల్లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేపట్టారు.

గోటితో పోయేదాన్ని గొడ్డలి వరకు తెచ్చారు..

సంధ్య ఘటనపై స్పందించిన పవన్ కల్యాణ్

-సంధ్య ధియేటర్ తొక్కినలాటపై స్పందించిన పవన్ కల్యాణ్
-అల్లు అర్జున్ లో మానవత్వం లోపించినట్లుంది
-జరిగిన సంఘటనపై వెంటనే అర్జున్ స్పందించాలి
-భాదీత కుటుంబాన్ని కనీసం అర్జున్ టీవీ పరామర్శించాలి
-అవగాహనా రాహిత్యం.. లోపం స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది
-రేవంత్ కక్ష సాధింపుతో అరెస్టు చేశారనడం తప్పు
-ఆ స్థాయిని దాటోసిన డైనామిక్ లీడర్
-ఈ సంఘటనలో బన్ని స్థానంలో రేవంత్ ఉన్నా అరెస్టు తప్పుడు
-చట్టం ఎవరికీ చట్టం కాదు..
-రేవంత్ పాలన బాగానే ఉందంటూ పవన్ ప్రశంసలు

అమరావతి, డిసెంబర్ 30: సంధ్య తొక్కినలాట ప్రమాద ఘటనను గోటితో పోయేదాన్ని గొడ్డలి వరకు తెచ్చారుంటా ఎపి ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ వ్యాఖ్యానించారు. సినిమటుడు అల్లు అర్జున్ వివారంపై తొలిసారిగా ఆయన స్పందించారు. మంగళగిరి పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన నేడు మీడియాతో చిట్ చాట్ చేస్తూ, సంఘటన జరిగిన వెంటనే అల్లు అర్జున్ స్పందిస్తే బాగుండేదని అన్నారు. ఈ ఘటనలో ఎక్కువ మానవత్వం లోపించినట్లు కనిపిస్తున్నదని అభిప్రాయపడ్డారు. అర్జున్ స్పందించకపోవడంతో తెర ముందు, వెనుక ఏం జరిగిందో నాకు తెలియదని అన్నారు. చర్య అందరికీ సమానమైనవి. ఇలాంటి ఘటనలో కలిసి పోగొట్టిన తప్పవట్టనని చెప్పారు పవన్. వారు ఎంత సేపి భద్రత గురించి వారు ఆలోచిస్తారని అన్నారు. ధియేటర్ స్టాఫ్ అల్లు అర్జున్ను ముందు చెప్పి ఉండాలన్నది సీట్ ఆయన కూర్చున్నాక చెప్పి తీసుకెళ్లారని అంటూ చెప్పినా ఆయన అట్టే ఆయనకు వినిపించలేదేమో అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ తరఫున బాధిత కుటుంబం వద్దకు ముందే వెళ్లి ఉంటే బాగుండేదని, కనీసం ఆయన టీవీ అయిన బాధిత కుటుంబం ఇంటికి వెళ్లి వాళ్లను ఓదార్చి పరామర్శించాలి.

రేవంత్ డైనామిక్ లీడర్ ఇక రేవంత్ పేరు చెప్పకపోవడం వల్ల అల్లు అర్జున్ ను అరెస్టు చేశారని అంటూ చెప్పినా ఆయన అట్టే ఆయనకు వినిపించలేదేమో అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ తరఫున బాధిత కుటుంబం వద్దకు ముందే వెళ్లి ఉంటే బాగుండేదని, కనీసం ఆయన టీవీ అయిన బాధిత కుటుంబం ఇంటికి వెళ్లి వాళ్లను ఓదార్చి పరామర్శించాలి.

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రైం రేట్ పెరిగింది.. కవిత

నిజామాబాద్ హైదరాబాద్ 30 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో క్రైం రేట్ పెరిగింది. శిక్షలు తగ్గయిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలకు కార్యకర్తలను అణగారినట్లు అంటూ ఆయన అట్టే ఆయనకు వినిపించలేదేమో అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. అల్లు అర్జున్ తరఫున బాధిత కుటుంబం వద్దకు ముందే వెళ్లి ఉంటే బాగుండేదని, కనీసం ఆయన టీవీ అయిన బాధిత కుటుంబం ఇంటికి వెళ్లి వాళ్లను ఓదార్చి పరామర్శించాలి.

మహా కుంభమేళాకు విజయవాడ మీదుగా ప్రత్యేక రైళ్లు



విజయవాడ, డిసెంబర్ 30: మహా కుంభమేళా సందర్భంగా ఏపీ ప్రజలకు శ్రేయోశాఖ రీపీ కబురు చెప్పింది. ప్రయాణీకుల రద్దీ డిప్యూలో ఉంచుకుని కుంభమేళాకు విజయవాడ మీదుగా ప్రత్యేక రైళ్లు నడపనున్నట్లు విజయవాడ రైల్వే అధికారులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జనవరి 18, ఫిబ్రవరి 8, 15, 23 తేదీల్లో తిరుపతి-విజయవాడ (07107) ప్రత్యేక రైలు నడపనున్నట్లు తెలిపారు.

బయలుదేరుతుంది. తిరుపతి-విజయవాడ ప్రత్యేక రైలు గూడూరు, నెల్లూరు, ఒంగోలు, చీరాల, తెనాలి, విజయవాడ, ఎలూరు, తాడేపల్లిగూడెం, నిడదవోలు, రాజమహేంద్రవరం, సామర్లకోట, అన్నవరం, యలమంచిలి, అనకాపల్లి, దువ్వూరు, పెందుర్తి, కొత్తవలస, విజయనగరం, మార్కెట్, పాఠశాల, పాఠశాల, రాయగడ, పున్నూరు రైల్వే స్టేషన్లలో ఆగుతుందని రైల్వే అధికారులు చెప్పారు. జనవరి 26, ఫిబ్రవరి 2 తేదీల్లో నర్సాపూర్-విజయవాడ (07109) ప్రత్యేక రైలు కూడా నడపనుంది. నర్సాపూర్లో ఉదయం 6 గంటలకు బయలుదేరి మరనటిరోజు మధ్యాహ్నం 3.45 గంటలకు విజయవాడ రైల్వే స్టేషన్లోకి చేరుకుంటుంది. తిరుగు ప్రయాణంలో 07108 నంబరు రైలు జనవరి 20, ఫిబ్రవరి 10, 17, 24 తేదీల్లో విజయవాడలో మంగళవారం జనవరి 26, ఫిబ్రవరి 5, 30 గంటలకు బయలుదేరుతుంది.

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ జిమ్మీ కార్టర్ మృతికి సంతాపం తెలిపిన ప్రధాని

జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు మహాకుంభమేళ ఇక్కడ ప్రార్థనలోని ప్రయాగ్ రాజీ నిర్వహిస్తుంటారు. 2025 జనవరి 13 నుంచి ఫిబ్రవరి 26 వరకు.. 45 రోజుల పాటు మహా కుంభమేళా జరగనుంది. ఈ ఉత్సవానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు 40 కోట్ల మంది పాల్గొని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలో పెద్ద ఎత్తున విద్యార్థులు చేస్తున్నారు. భద్రత కోసం పాఠామిలిటరీ బలగాలు సహా 50 వేల మంది సిబ్బంది మోహరించనున్నారు. కుంభమేళా సమాచారం తెలుసుకునేందుకు 11 భారతీయ భాషల్లో విబ చాట్ బాట్ అందుబాటులో ఉంటుంది.

అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ జిమ్మీ కార్టర్ మృతికి సంతాపం తెలిపిన ప్రధాని

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 30: అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ జిమ్మీ కార్టర్ మృతికి ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. సామాజిక మాధ్యమం ఎక్స్ లో చేసిన ఓ పోస్టులో ఆయన ఇలా పేర్కొన్నారు: "అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు శ్రీ జిమ్మీ కార్టర్ మృతి అత్యంత బాధాకరం. ఆయన గొప్ప దౌర్భాగ్యత కలిగిన రాజనీతిజ్ఞుడు. ప్రపంచ అంతిమ సామరస్యం కోసం అంతిమంగా కృషి చేశారు. భారత్ - అమెరికా సంబంధాలను బలోపేతం చేయడం కోసం ఆయన చేసిన కృషి ఎప్పటికీ మరువలేదని. ఆయన కుటుంబానికి, స్నేహితులకు అమెరికా ప్రజలకు నా ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలుపుతున్నాను."

